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2 Using the Stand: First, lift the cover off the

Welcome

Instruction Manual: Congratulations on purchasing the ZAGG Rugged Messenger. The

following will show you how to get started. Keep this quick start guide for future reference;

for a full instruction manual, please visit zagg.to/instructions.

Getting Started

’I Inserting Your Device: First, insert your device
at an angle such that the power and volume control
buttons fit into their respective cutouts on the Rugged
Messenger cover. Please note: Because the power and
volume control buttons on the device sit higher than
on other devices, take extra care when inserting it into
the Rugged Messenger cover. Next, set the rest of
your device into the cover and press it in. Press all
around your device to ensure it has seated properly.

keyboard and lay it flat. Then place your device in
the magnetic recessed groove located in the
middle of your Rugged Messenger where you will
feel it connect with the magnets. Next, while l
holding your device in place, fold the cover '
towards your device. Let the cover fold in along
the groove to create the built-in stand. Place the
end of the cover close to the top of your device
and you will feel the magnets connect, securing
the stand in place. You can now rest your device
against the stand for a convenient viewing angle.

Adjusting the Viewing Angle: Your Rugged Adjustable
Messenger case features built-in magnets that work : Magnetic
together with the built-in kickstand to create Stand
multiple viewing angles. To adjust

the viewing angle on your Rugged \

Messenger, simply slide the built-in Built-in
kickstand up or down along your Rugged Magnets

Messenger case until you feel the magnets
connect.

Power: Open the Rugged Messenger and press the Power button located
at the top right comer of the keyboard. A light will illuminate, indicating the power is
now on. To turn off your Rugged Messenger, press and hold the Power button for
three seconds.

Pair: Turn on your iPad's Bluetooth® connection. Press your Rugged
Messenger's Bluetooth (31 or $2 ) key for three seconds. The LED above the
Bluetooth key being used will light and then pulse until pairing is complete. Select
“"ZAGG Keyboard” from your tablet's list of available pairing devices. Repeat using
the other Bluetooth Key to pair your Rugged Messenger to another device. Once
you have multiple devices paired, you can toggle your Rugged Messenger
keyboard between the devices by pressing $1 or $2.

ZAGG® and Rugged Messenger™ are trademarks of ZAGG Intellectual Property Holding Co., Inc.
iPad® is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

Additional Functions

Keyboard Shortcuts: Your Rugged Messenger keyboard has all of the special
function keys you know and love, plus some additional ones you'll enjoy. Here are
some of the most popular. For a complete list of functions, including a full instruction
manual, visit zagg.to/instructions.

O Home: Displays your device's home screen.

Keyboard Hide/Show: Hides or shows your on-screen keyboard. Press this
before using Case mode so you can type without the keyboard.

E] Battery: Press fn+ B to check your Rugged Messenger's remaining battery
level. The LED will light one of three ways: Three flashes indicate 50% or more
battery remaining. Two flashes indicate approximately 25% to 50% battery remaining.
One flash indicates 25% or less battery remaining. The LED will flash once every two
minutes to indicate critically low battery.

L2 Backlights: Press fn + 42 to tumn your Rugged Messenger’s backlights on.
Continue pressing to cycle through the three brightness settings or to tumn the
backlights off.

NOTE: The backlights will automatically turn off after 60 seconds if not used. Begin typing again to activate them.

o Change Colors: Press fn + 22 to cycle through the seven backlight colors.*

*For backlit version only.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by ZAGG Inc is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Bienvenido

Manual de Instrucciones: Enhorabuena por la compra del Rugged Messenger de ZAGG.
A continuacién mostramos cémo empezar a usarlo. Guarda esta gufa rdpida para futuras
consultas y para obtener un manual de instrucciones completo, visita zagg.to/instructions.

Primeros Pasos

1

Colocacion: Primero, coloca el iPad en un dngulo tal que
los botones de encendido y de control de volumen
encajen dentro de sus respectivos orificios en la funda
Rugged Messenger. Nota: Como los botones de encendido
y de control del volumen del iPad estan situados més arriba
que en otros dispositivos, necesitards tener mucho cuidado
al colocarlo dentro de la funda Rugged Messenger.
Después presiona alrededor del iPad para asegurarte de
que se ha asentado correctamente.

Utilizacion del soporte: Primero, levanta la
funda del teclado y coldcala en horizontal.
Después coloca tu dispositivo en el botdn
ahuecado magnético, ubicado en el centro de tu
Rugged Messenger donde notards que se conecta l
con los imanes. Luego, mientras sujetas tu !
dispositivo en su lugar, dobla la funda hacia tu @
dispositivo. Deja que la funda se doble por los
pliegues para crear el soporte integrado. Coloca

el extreme de la funda cerca de la parte superior

de tu dispositivo, y notards cémo se conectan los
imanes, fijando el soporte en su sitio. Ahora

puedes apoyar tu dispositivo contra el soporte

para conseguir el dngulo de visién més cémodo.

3 Ajustar el angulo de visién: Tu funda Rugged

Messenger trae imanes integrados que funcionan
juntos con el soporte integrado para crear
multiples dngulos de vision. Para

ajustable

ajustar el dngulo de visién de tu Rugged ‘ \
Messenger, simplemente pasa el soporte Imanes
integrado hacia arriba o abajo por tu funda incorporados

Rugged Messenger hasta que notes que los imanes
se han conectado.

4 Encendido: Abre el Rugged Messenger y presiona el botén de encendido

situado en la esquina superior derecha del teclado. Se encenderd una luz indicando
que la alimentacién estd encendida. Para apagar el Rugged Messenger, presiona y
mantén presionado el botén de encendido durante tres segundos.

5 Conexion: Activa la funcién de conexién de Bluetooth® de tu iPad.

Pulsa la tecla de Bluetooth (31 o $2) del Rugged Messenger durante tres
segundos. EL LED sobra la tecla Bluetooth que uses se encenderd y parpadeard
hasta que la conexidn se complete. Selecciona “ZAGG Keyboard” en la lista de
dispositivos disponibles del iPad. Repite el proceso usando la otra tecla de
Bluetooth para conectar el Rugged Messenger a otro dispositivo. Cuando tengas
varios dispositivos conectados, puedes cambiar entre dispositivos pulsando 1 o

32

ZAGG® y Rugged Messenger™ son marcas comerciales de ZAGG Intellectual Property Holding Co., Inc.
iPad® es una marca registrada de Apple Inc., registrada en los EE, UU. y otros paises.

Funciones Adicionales

Atajos de Teclado: El teclado Rugged Messenger tiene todas las teclas de funciones
especiales que conoces y quieres, ademds de algunas més que te encantardn. A
continuacién mostramos algunas de las mds conocidas. Para obtener un listado completo

de
O

funciones y un manual de instrucciones, visita zagg.tofinstructions.

Inicio: Abre la pantalla de inicio de tu dispositivo.

Mostrar/Ocultar Teclado: Muestra u oculta el teclado en pantalla del dispositivo.

E

1,

Presione este botdn antes de usar el modo Case para poder escribir sin el teclado.

Bateria: Pulsa fn + E| para revisar el nivel de baterfa restante. Tres luces
intermitentes verdes indican bateria cargada. Tres luces intermitentes indican que
queda 50% o mads de la baterfa. Dos luces intermitentes indican que queda
aproximadamente 25-50% de la baterfa. Una luz indica que queda 25% o menos
de la baterfa. EI LED parpadeard una vez cada dos minutos para indicar que la
baterfa se encuentra en estado criticamente bajo.

2~ Teclas Retroiluminadas: Pulsa fn + >1z para encender las teclas retroiluminadas

del Rugged Messenger. Sigue pulsando dicha tecla para moverte por los tres ajustes
de brillo o para apagar las teclas retroiluminadas.

NOTA: Las luces traseras se apagardn automdticamente después de 60 segundos si no se usan. Comience a escribir de
nuevo para activarlos.

72N Cambio de Color: Pulsa fn + Z2 para desplazarte por los siete colores

disponibles.*

*S6lo para la versién con retroiluminacion.

La marca Bluetooth® y sus logos son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier utilizacion de dichas marcas

por

parte de ZAGG Inc se efecttia bajo licencia. Otras marcas registradas y nombres comerciales son propiedad de sus

respectivos propietarios.

2 Utilisation du support : Tout d'abord, soulevez le

Bienvenue

Manuel D’instructions : Félicitations pour |'achat du ZAGG Rugged Messenger. Ce qui suit

vous montrera comment démarrer. Conservez ce guide de démarrage rapide pour une
consultation ultérieure; pour un mode d'emploi complet, allez sur zagg.tofinstructions.

Commencer

fl Insérez votre appareil : iTout d'abord, insérez votre

appareil selon un angle afin que les boutons de contrdle
power et volume s'insérent dans leur découpes respectives
sur la protection Rugged Messenger. Remarque : étant
donné que sur les iPad le bouton power et le bouton de
controle du volume est situé plus haut que sur les autres
appareils, faites encore plus attention lorsque vous l'insérez
dans la protection Rugged Messenger. Ensuite, placez le reste de votre
tablette dans la protection et appuyez. Appuyez sur tout I'iPad pour vous
assurer qu'il est place correctement.

@

couvercle du clavier et posez-le a plat. Ensuite, placez
votre appareil dans la rainure encastrée magnétique
située au milieu de votre Rugged Messenger a
I'endroit ot vous sentez qu'elle se connecte avec l
les aimants. Ensuite, tout en tenant votre appareil
en place, pliez la protection vers votre appareil. @
Laissez le couvercle pli¢ le long de la rainure

pour créer le support intégré. Placez I'extrémité

de la rotection pres du haut de votre appareil

jusqu'a sentir les aimants se connecter, fixant le

support en place. Vous pouvez maintenant reposer votre
appareil contre le support pour un angle de vue pratique.

Réglage de I'angle de vue : Votre protection Suppor

Rugged Messenger est dotée d'aimants intégrés magnétique
qui fonctionnent avec le cale-pied intégré &7 ajustable
pour créer trois angles de vue différents. :

Pour ajuster I'angle de vue sur votre ‘ \

Rugged Messenger, faites glisser la béquille Alimants
intégrée vers le haut ou vers le bas le long de intégrés

votre Rugged Messenger jusqu'a ce que vous
sentiez les aimants se connecter.

Allumez-le : Ouvrez le Rugged Messenger et appuyez sur le bouton
d'alimentation situé dans le coin supérieur droit du clavier. Un voyant s'allume
indiquant que |'appareil est sous tension. Pour désactiver votre Rugged Messenger,
maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant trois secondes.

Associez-le : Activez la connexion Bluetooth® de votre iPad.
Appuyez sur la touche Bluetooth de votre Rugged Messenger ( 31 ou $2 )
pendant trois secondes. La LED au-dessus de la touche Bluetooth utilisée s'allume
puis clignote jusqu'a ce que le jumelage soit terminé. Sélectionnez "ZAGG
Keyboard" dans la liste des périphériques d'association disponibles de votre
tablette. Recommencez en utilisant I'autre clé Bluetooth pour associer votre
Rugged Messenger a un autre périphérique. Une fois que vous avez plusieurs
périphériques appariés, vous pouvez basculer votre clavier Rugged Messenger
entre les périphériques en appuyant sur $1 ou 32 .

ZAGG"® et Rugged M
iPad® es un marque déposée de Apple Inc, enregistré aux Etats-Unis et d’autres pays.

™ sont des marques déposées de ZAGG Intellectual Property Holding Co., Inc.

P

Fonctions Supplémentaires

Raccourcis clavier : Votre clavier de Rugged Messenger a toutes les touches de fonction
spéciales que vous connaissez et aimez, plus quelques autres que vous apprécierez. Voici
quelques-uns des plus populaires. Pour une liste compléte des fonctions, y compris un
manuel d'instruction complet, visitez zagg.to/instructions.

O Accueil : Affiche I'écran d'accueil de votre dispositif.

Masquer/Afficher le clavier : Masque ou affiche le clavier a I'écran de votre dispositif.

Presione este botén antes de usar el modo Case para poder escribir sin el teclado.

E Pile: Appuyez sur fn+ B pour vérifier le niveau de la pile de votre Rugged Book
Pro. La LED va allumer de trois fagons : Trois clignotements indiquent qu'environ 50%
ou plus de batterie. Deux clignotements indiquent qu'environ 25% a 50% de batterie.
Un clignotement indique qu'environ 25% ou moins de batterie. La LED clignote une fois
toutes les deux minutes pour indiquer la niveau critique de la pile.

1,
~

Rétroéclairage : Appuyez sur fn + L2 pour allumer les rétroéclairages de
votre Rugged Book Pro. Continuez a appuyer pour faire défiler les trois réglages de
luminosité ou de désactiver les rétroéclairages.

REMARQUE : Le rétroéclairage s’éteindra automatiquement aprés 60 secondes s'if n’est pas utilisé. Recommencez a
taper pour 'activer.

2N Modifier les couleurs : Appuyez sur fn + 22 pour faire défiler les sept couleurs
de rétro éclairage.®

*Pour version rétro éclairée seulement.

La marque et les logos Bluetooth® sont des déposées de Bl h SIG, inc. et leur utilisation par ZAGG inc fait I'objet
d'un accord de licence. Les autres marques et les noms commerciaux sont ceux de leurs propriétaires respectifs
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